mozart100
6 Distanzen, 1 einzigartiges Erlebnis verspricht der Traillauf mozart100. Zwischen 9 und 105 km durchs Salzburger Land warten dabei auf die Läufer. Seit einigen Jahren ist dabei auch die Union Wernstein regelmäßig vertreten. Karoline Ranftl, Wolfgang Breit, Barbara Waschak und Sandra Pitscheneder stellten sich am 17. Juni dem mozart Marathon, der mit 1650 hm viel Ausdauer und starke Nerven erfordert.
Eine Anreise bereits am Vortag und ein gemütlicher gemeinsamer Abend gehören für die Wernsteiner zu der Veranstaltung einfach dazu – mit gemütlich war es jedoch am nächsten Tag um 9 Uhr vorbei, als sie in St. Gilgen an der Startlinie standen. 39 km lagen vor ihnen, die sie durch Fuschl, Hof und Koppl sowie den Nockstein führten, ehe sie sich der Salzburger Altstadt näherten. Das Ziel schon fast in Sichtweite und doch noch so weit weg, denn kurz vor dem Domplatz wartete noch der Kapuzinerberg auf die Läufer, der mit seinen anspruchsvollen Stufen ein furioses Finale darstellt. 
„Schau ma, was der Tag so bringt“ – mit diesem Motto geht Karoline immer an den Start, und in diesem Fall brachte der Tag so einiges. Eine traumhafte Landschaft mit Ausblick auf den Wolfgangsee, den tiefblauen Fuschlsee und die umliegenden Berge; interessante neue Bekanntschaften mit Mitstreitern; aber auch unvergessliche Erfolge sollten die Wernsteiner an diesem Tag feiern.
Gleich zwei grandiose Altersklassensiege konnten wir mit nach Hause nehmen. Karoline Ranftl und Wolfgang Breit bezwangen die Strecke in 4 Stunden und 40 Minuten, ehe sie gemeinsam ins Ziel einliefen. Damit gewannen sie die Altersklassen W50 und M60.
Mit grandiosen Zeiten von 5:06:20 und 5:15:45 folgten ihnen Barbara Waschak und Sandra Pitscheneder ins Ziel, mit einem Lächeln, das nichts von den zurückliegenden Anstrengungen erahnen ließ.
Gratulation zu diesen unglaublichen Leistungen!

